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TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ 
 

ANUNȚ 

 
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ A COMUNEI TRAIAN, reprezentată de 

PRIMAR, cu sediul în comuna Traian, județul Bacău, anunță publicul interesat asupra organizării 
dezbaterii publice pentru „Proiectul de Hotărâre privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale 
pentru anul 2022, conform Legii nr. 227 din 08.09.2015, privind Codul fiscal, cu modificările și 
completările ulterioare”. 

 Persoanele interesate de acest proiect îl pot consulta la sediul Primăriei comunei Traian și 
pe site-ul www.primariatraianbacau.ro secțiunea TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. 

Dezbaterea publică va avea loc în data de 14.12.2021, ora 12.00 în Sala de Ședință a Primăriei 
comunei Traian și este deschisă tuturor cetățenilor interesați de acest subiect.  

Cetățenii care doresc să facă propuneri, sugestii și opinii cu valoare de recomandare privind 
acest act normativ, o pot face în scris pe adresa de e-mail public@primariatraianbacau.ro.  

Ultima zi de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise pentru dezbatere publică este data de 
10.12.2021, ora 12.00. 

 
!!! Accesul în incinta instituției publice se va face conform HG nr. 1.130 / 2021 pentru modificarea 

anexelor nr. 2 şi 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1.090/2021 privind prelungirea stării de alertă pe 

teritoriul României începând cu data de 10 octombrie 2021, precum şi stabilirea măsurilor care se 

aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, 

respectiv,  

“..accesul este permis doar celor care fac dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 şi 

pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, care prezintă 
rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecţia cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 
de ore sau rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecţia cu virusul SARS-
CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore, respectiv care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi şi a 
180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2”.  

 
 
       Primar,          Pentru secretar general, 
Gherghelucă Sorin                                          Postolache – Cujbă Mirabela 
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